

Тамбовское ОО КПЕ от имени и по поручению ЦС КПЕ предлагает всем партийным отделениям КПЕ приобрести выпущенную нами брошюру, посвященную И. В. Сталину. В ней в очень доступной форме рассказывается о причинах поражения Красной Армии в начальный период ВОВ. При этом вскрывается подлая ложь продажных историков и журналистов о том, что И. В. Сталин якобы первым собирался напасть на гитлеровскую Германию. Показаны истинные виновники страшной катастрофы лета 1941 года.

Уважаемые друзья!

На заседании ЦС КПЕ, состоявшемся 2 декабря 2006 года, было принято решение:

«...резко активизировать работу всех партийных организаций

и всемерно

распространить материалы

об И. В. Сталине».

Необходимо отметить,

что пропаганда

сталинизма, это именно

то направление

в нашей

деятельности, которое

без сомнения

обеспечит нам успешное участие

в выборах

всех уровней,

в том

числе

и в ГД,

и президентских

тоже. Наше утверждение

не является

голословным. Участвуя

в выборах

в областную

Думу

в декабре

2005 года,

Тамбовское

ОО

КПЕ заняло шестое место среди других политических партий. Напомним,

что на тот

момент первым

в иерархии

векторов целей,

главным —

был вопрос

об общей

численности нашей партии, который отнимал львиную долю всех наших ресурсов.

Причём, нам, помимо своей организации, пришлось также помогать нашим соседям.

Тем не менее,

проводя всего два предвыборных пикета

и раздав

весыма незначительное количество листовок

с изображением

И. В. Сталина, мы сумели обогнать куда более богатые партии, собрав довольно

значительное количество голосов. Помог Сталин! Люди, видя портрет Иосифа

Виссарионовича, сами подходили

и «нарасхват»

брали наши листовки. Память

об И. В. Сталине,

пока ёщё

в народе

жива. Однако, учитывая мощную антисталинскую пропаганду СМИ, она,

к сожалению,

постепенно приобретает негативный оттенок. Необходимо этому противостоять! «Кто

контролирует прошлое, тот контролирует будущее».

Прошлое должны контролировать мы!

Поэтому, во исполнение решения ЦС, а также исходя из личного опыта нашей

партийной организации

и требований

жизни, Тамбовское

ОО

КПЕ

от имени

и по поручению

ЦС КПЕ предлагает всем партийным отделениям КПЕ приобрести выпущенную нами брошюру, посвященную И. В. Сталину.

В ней

в очень

доступной форме рассказывается

о причинах

поражения Красной Армии

в начальный

период ВОВ.

При этом

вскрывается подлая ложь продажных историков

и журналистов

о том,

что И. В. Сталин якобы первым собирался напасть
на гитлеровскую

Германию. Показаны истинные виновники страшной катастрофы лета
1941 года.

Помимо этого

в брошюре

расшифровываются понятия «Русская Цивилизация», «самодержавие народов России»,
проводится грань между большевизмом

и марксизмом,

освещена «невидимая» деятельность «мирового правительства», Л. Троцкого
и его

сподвижников. Показана вся неприглядная роль мировой ростовщической
кредитно-финансовой системы

в обворовывании

нашей страны

и то,

как И. В. Сталин сумел ей противостоять.

Наша брошюра написана при использовании только реальных фактов из нашей
отечественной истории,

что делает

её особенно ценной. Подавляющее большинство нашего
электората —

есть представители производительного труда: промышленные
и сельхоз.

рабочие, учителя, инженеры, врачи, фермеры, мелкие предприниматели, пенсионеры
и т. д.

Многолетний опыт общения

с этими

людьми показывает,

что они

уже давно

не верят

нашим продажным журналистам

и историкам,

отлично понимают то,

что наша

история нещадно искажена

и есть

не что иное,

как вымысел. Эти люди устали

от вымыслов.

Они хотят знать правду! Они хотят знать то,
что было
на самом
деле.
И в этом
они, безусловно, правы.
«Не следуйте
за предположением» —
учит Коран! Поэтому, всё,
что написано
нами
об И. В. Сталине
на основе
реально имевших место событий
и фактов,
которые нельзя опровергнуть
или переиначить,
имеет
для нас
особую ценность. Именно такая позиция, т. е. достоверное отображение исторических
событий
и их
правдивый анализ
с точки
зрения наших концептуальных знаний, значительно повышает авторитет нашей партии.
Наша работа была очень благожелательно воспринята жителями Тамбовской области.
Из разных
районов области поступили сигналы
о том,
что она
хорошо понятна простым труженикам,
и просьбы
прислать дополнительное количество её экземпляров. Брошюра работает... Ряд наших
региональных партийных организаций уже получили несколько сотен этих книг. Вот
отзывы:

Работа Тамбовских товариществ очень хорошо разъясняет истинную роль И. В. Сталина в
истории
нашей Родины. Её полезно распространять повсеместно.

Председатель РС Липецкого РО КПЕ — Трифанов Н. И.

Брошюра даёт правдивую, достоверную картину трагического начала ВОВ. Люди наконе
ц-то
узнают правду
о тех
далёких
и страшных
событиях.

Член Президиума ЦС КПЕ — Козлов А. С.

Стоимость одного экземпляра нашей книги (28 страниц и обложка) предельно мала —
всего

5 рублей.

Это достигается тем,

что часть

работы

по её

изданию выполняется членами ТОО КПЕ. Заказ можно сделать
по тел.

8 (4752)

719448 или по эл.

почте —

tookpre68@tamb.ru

Наш адрес

Куда: 392002, г. Тамбов, ул. Августа — Бебеля, д. 54, кв. 3

Кому: Норченко Игорю Кирилловичу